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Câu 11: (THPT Chuyên Nguyễn Quang Diệu – Đồng Tháp – Lần 5 năm 2017 – 2018) Tìm tất cả các giá trị thực của 
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Câu 12: (THPT Chuyên Nguyễn Quang Diệu – Đồng Tháp – Lần 5 năm 2017 – 2018) Cho hàm số 
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Câu 13: (THPT Chuyên Thái Bình – Thái Bình – Lần 5 năm 2017 – 2018) Cho hàm số 
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Câu 14: (THPT Chuyên Thái Bình – Thái Bình – Lần 5 năm 2017 – 2018) Cho hàm số 
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Câu 15: (THPT Chuyên Hùng Vương – Gia Lai – Lần 2 năm 2017 – 2018) Cho phương trình 
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Câu 16: (THPT Chuyên Hùng Vương – Gia Lai – Lần 2 năm 2017 – 2018) Tìm các giá trị nguyên dương 
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Câu 17: (THPT Chuyên Lương Thế Vinh - Hà Nội – Lần 2 năm 2017 – 2018) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 18: (THPT Chuyên Lương Thế Vinh - Hà Nội – Lần 2 năm 2017 – 2018) Biết đồ thị hàm số 
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Câu 19: (SGD Hà Tĩnh – Lần 2 năm 2017 – 2018) Cho 
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Câu 20: (SGD Hà Tĩnh – Lần 2 năm 2017 – 2018) 
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Câu 21: (SGD Hà Tĩnh – Lần 2 năm 2017 – 2018)  Phương trình 
[image: image470.wmf]32

3

xxmm

-=+

 có sáu nghiệm phân biệt khi và chỉ khi
A. 
[image: image471.wmf]0

m

>

.

B. 
[image: image472.wmf]2

m

<-

 hoặc 
[image: image473.wmf]1

m

>

.

C. 
[image: image474.wmf]10

m

-<<

.

D. 
[image: image475.wmf]21

m

-<<-

 hoặc 
[image: image476.wmf]01

m

<<

.
Hướng dẫn giải
Chọn D
Đặt 
[image: image477.wmf](

)

3

3

gxxx

=-

. 
[image: image478.wmf](

)

2

33

gxx

¢

=-

, 
[image: image479.wmf](

)

01

gxx

¢

=Û=±

.

Ta có đồ thị hàm số 
[image: image480.wmf](

)

(

)

3

3

ygxxxC

==-

 như sau:

[image: image481.emf]�4

�2

�2

�4

�6

�5 �5

�f�x()� = �x

�3

� � 3∙�x


Giữ nguyên phần phía trên trục hoành của đồ thị 
[image: image482.wmf](

)

C

, lấy đối xứng phần phía dưới trục hoành của đồ thị 
[image: image483.wmf](

)

C

 qua trục hoành và bỏ phần bên dưới trục hoành của đồ thị 
[image: image484.wmf](

)

C

 ta được đồ thị của hàm số 
[image: image485.wmf]3

3

yxx

=-

 như sau:
[image: image486.emf]�8

�6

�4

�2

�2

�5 �5

�f�x()� = �x

�3

� � 3∙�x


Phương trình 
[image: image487.wmf]32

3

xxmm

-=+

 có sáu nghiệm phân biệt khi và chỉ khi

[image: image488.wmf]2

02

mm

<+<

 
[image: image489.wmf]2

2

0

20

mm

mm

ì

+>

ï

Û

í

+-<

ï

î

 
[image: image490.wmf]21

m

Û-<<-

 hoặc 
[image: image491.wmf]01

m

<<

.

Chú ý: ta có thể chỉ vẽ bảng biến thiên mà không cần phải vẽ đồ thị hàm số.
Câu 22: (THPT Nghèn – Hà Tĩnh – Lần 2 năm 2017 – 2018) Cho hàm số 
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Câu 23: (THPT Nghèn – Hà Tĩnh – Lần 2 năm 2017 – 2018) Cho hàm số 
[image: image508.wmf](

)

3222

33131

yxxmxm

=-++---

. Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
[image: image509.wmf]m

 để đồ thị hàm số có điểm cực đại, cực tiểu nằm bên trái đường thẳng 
[image: image510.wmf]2

x

=

?

A.
[image: image511.wmf]3

.
B.
[image: image512.wmf]1

.
C.
[image: image513.wmf]2

.
D. 
[image: image514.wmf]0

.

Lời giải

Chọn D

[image: image515.wmf](

)

3222

33131

yxxmxm

=-++---

 
[image: image516.wmf](

)

22

3631

yxxm

¢

Þ=-++-

.


[image: image517.wmf]1

0

1

xm

y

xm

=-

é

¢

=Û

ê

=+

ë

 .
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Vậy không có giá trị nguyên nào của 
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Câu 25: (THPT Chu Văn An – Hà Nội - năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 26: (THPT Chuyên Võ Nguyên Giáp  – Quảng Bình - năm 2017-2018) Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số 
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Câu 27: (THPT Chuyên Võ Nguyên Giáp  – Quảng Bình - năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 28: (SGD Bắc Ninh  – Lần 2 - năm 2017-2018) Có bao nhiêu đường thẳng cắt đồ thị 
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Câu 30: (SGD Bắc Ninh  – Lần 2 - năm 2017-2018) Gọi 
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Câu 31: (Chuyên Lê Hồng Phong  – Nam Đinh - năm 2017-2018) Biết đồ thị hàm số 
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Câu 32: (Chuyên Lê Hồng Phong  – Nam Đinh - năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 33: (Chuyên Lê Hồng Phong  – Nam Đinh - năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 34: (THPT Đặng Thúc Hứa  – Nghệ An - năm 2017-2018) Có bao nhiêu số nguyên 
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Câu 35: (THPT Đặng Thúc Hứa  – Nghệ An - năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 36: (THPT Đặng Thúc Hứa  – Nghệ An - năm 2017-2018) Tìm giá trị tham số 
[image: image797.wmf]m

 để đồ thị hàm số 
[image: image798.wmf]42

2(1)23

yxmxm

=-+++

 có ba điểm cực trị 
[image: image799.wmf]A

,
[image: image800.wmf]B

,
[image: image801.wmf]C

 sao cho trục hoành chia tam giác 
[image: image802.wmf]ABC

 thành một tam giác và một hình thang biết rằng tỉ số diện tích tam giác nhỏ được chia ra và diện tích tam giác 
[image: image803.wmf]ABC

 bằng 
[image: image804.wmf]4

9

 .
A. 
[image: image805.wmf]115

2

m

+

=

.
B.
[image: image806.wmf]13

2

m

-+

=

.
C.
[image: image807.wmf]53

2

m

+

=

.
D. 
[image: image808.wmf]115

2

m

-+

=

.
Lời giải
Chọn A

[image: image809]
Để hàm số có 
[image: image810.wmf]3

 cực trị thì 
[image: image811.wmf].0101

abmm

<Û+>Û>-

 


[image: image812.wmf](

)

3

2

023

4x4(1)0

12

xym

ymx

xmym

=Þ=+

é

¢

=-+=Û

ê

=±+Þ=-

ë

 

Do trục hoành cắt tam giác 
[image: image813.wmf]ABC

 nên 
[image: image814.wmf]2

230;20

mm

Þ+>-<

 

Gọi
[image: image815.wmf]M

,
[image: image816.wmf]N

 là giao điểm của trục 
[image: image817.wmf]Ox

 và 2 cạnh
[image: image818.wmf]AB

 ,
[image: image819.wmf]AC

 . 

Ta có 
[image: image820.wmf]2

4

.

9

AMN

ABC

S

AMANAO

SABACAI

æö

===

ç÷

èø

 với 
[image: image821.wmf]I

 là trung điểm
[image: image822.wmf]BC

 .
Suy ra 
[image: image823.wmf]2

2

2232115

2270

3(1)32

AOm

mmm

AIm

+±

=Û=Û--=Û=

+


Do điều kiện 
[image: image824.wmf]1

m

>-

 nên chọn 
[image: image825.wmf]115

2

m

+

=

 
Câu 37: (THPT Đặng Thúc Hứa  – Nghệ An - năm 2017-2018) Cho hàm số 
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[image: image869.wmf]m
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Câu 41: Từ kho hàng hóa 
[image: image930.wmf]A

 dọc theo đường sắt 
[image: image931.wmf]AB

 cần phải xây một kho trung chuyển tại địa điểm 
[image: image932.wmf]C

 và xây dựng một con đường từ 
[image: image933.wmf]C

 đến 
[image: image934.wmf]D

. Biết rằng vận tốc trên đường sắt là 
[image: image935.wmf]1

v

 và trên đường bộ là 
[image: image936.wmf]2

v

 
[image: image937.wmf](

)

12

vv

<

. Tìm điều kiện của 
[image: image938.wmf]cos

a

 để điểm 
[image: image939.wmf]C

 được chọn là địa điểm sao cho thời gian vận chuyển hàng hóa từ 
[image: image940.wmf]A

 đến 
[image: image941.wmf]D

 qua 
[image: image942.wmf]C

 là nhanh nhất (góc 
[image: image943.wmf]a

 như hình vẽ).
[image: image944.emf]α

D

C

B

A


A. 
[image: image945.wmf]2

cos

2

a

=

.
B. 
[image: image946.wmf]12

cos

2

vv

a

+

=

. 
C. 
[image: image947.wmf]1

2

cos

v

v

a

=

.
D. 
[image: image948.wmf]2

1

cos

v

v

a

=

.
Lời giải
Chọn .

Gọi 
[image: image949.wmf]H

 là hình chiếu vuông góc của 
[image: image950.wmf]D

 lên 
[image: image951.wmf]AB

 (hình vẽ).

[image: image952.emf]H

α

D

C

B

A


Vì 
[image: image953.wmf]D

 cố định nên 
[image: image954.wmf]H

 cố định.

Thời gian vận chuyển hàng hóa từ 
[image: image955.wmf]A

 đến 
[image: image956.wmf]C

: 
[image: image957.wmf]1

1

AHHC

t

v

-

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image958.wmf]1

tan

DH

AH

v

a

-

=

.

Thời gian vận chuyển hàng hóa từ 
[image: image959.wmf]C

 đến 
[image: image960.wmf]D

: 
[image: image961.wmf]2

2

CD

t

v

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image962.wmf]2

sin

DH

v

a

=

.

Thời gian vận chuyển hàng hóa từ 
[image: image963.wmf]A

 đến 
[image: image964.wmf]D

 qua 
[image: image965.wmf]C

: 

[image: image966.wmf](

)

12

tftt

a

==+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image967.wmf]12112

tansin

tansin

aa

aa

-

=+=-+

DHDH

AH

AHDHDH

vvvvv

, 
[image: image968.wmf]·

;

2

BAD

p

a

éù

Î

êú

ëû

 .


[image: image969.wmf](

)

f

a

¢



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image970.wmf](

)

(

)

21

222

2

1212

12

cos

1cos1cos

.

sinsin1cos

1cos

a

aa

aaa

a

-

æö

=-=-=

ç÷

-

-

èø

DHvv

DHDHDH

vvvv

vv



[image: image971.wmf](

)

0

f

a

¢

>

, 
[image: image972.wmf]·

;

2

BAD

p

a

éù

"Î

êú

ëû

, do đó 
[image: image973.wmf](

)

·

(

)

min

ffBAD

a

=

 (không có đáp án).
Câu 42: Cho hàm số 
[image: image974.wmf](

)

yfx

=

 liên tục trên 
[image: image975.wmf]¡

 có đồ thị như hình vẽ. Có bao nhiêu giá trị nguyên của 
[image: image976.wmf]m

 để phương trình 
[image: image977.wmf](

)

(

)

(

)

6sin8cos1

fxxfmm

+=+

 có nghiệm 
[image: image978.wmf]x

Î

¡


[image: image979.png]



A. 5.
B. 2.
C. 4.
D. 6.

Lời giải 

Chọn D 

Nhận thấy hàm số 
[image: image980.wmf](

)

yfx

=

 là hàm số đồng biến trên 
[image: image981.wmf]¡


Do đó 
[image: image982.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

6sin8cos16sin8cos1

fxxfmmxxmm

+=+Û+=+


Phương trình có nghiệm khi và chỉ khi 
[image: image983.wmf](

)

22

168

mm

+£+



[image: image984.wmf](

)

10110

mm

Û-£+£



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image985.wmf]2

2

100

141141

22

100

mm

m

mm

ì

+-£

---+

ï

ÛÛ££

í

++³

ï

î

.
Vì 
[image: image986.wmf]m

Î

¢

 nên 
[image: image987.wmf]{

}

3;1;1;0;1;2

m

Î---

. 

Vậy có 6 số nguyên thỏa yêu cầu bài toán.

Vậy có 6 số nguyên thỏa yêu cầu bài toán. 

Câu 43: Cho hàm số 
[image: image988.wmf](

)

yfx

=

có bảng biến thiên như hình vẽ

[image: image989.png]f@

f@)





Phương trình 
[image: image990.wmf](

)

1313

fx

-+=

 có bao nhiêu nghiệm?

A.
[image: image991.wmf]4

.
B.
[image: image992.wmf]3

.
C.
[image: image993.wmf]6

.
D. 
[image: image994.wmf]5

.

Lời giải

Chọn A
Dựa vào BBT ta có: 
[image: image995.wmf](

)

(

)

(

)

115

0

333

xf

fx

xf

=-Þ-=

é

¢

=Û

ê

=Þ=-

ê

ë


Xét hàm số 
[image: image996.wmf](

)

(

)

131

gxfx

=-+

.Ta có:


[image: image997.wmf](

)

(

)

313

gxfx

¢¢

=--

. Suy ra 
[image: image998.wmf](

)

0

gx

¢

=

 
[image: image999.wmf](

)

130

fx

¢

Û-=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image1000.wmf]131

133

x

x

-=-

é

Û

ê

-=

ë



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image1001.wmf]2

3

2

3

x

x

é

=

ê

Û

ê

ê

=-

ê

ë

.


[image: image1002.wmf](

)

2

116

3

gf

æö

=-+=

ç÷

èø

 ; 
[image: image1003.wmf](

)

2

312

3

gf

æö

-=+=-

ç÷

èø

.

Mặt khác 
[image: image1004.wmf](

)

013

fxx

¢

<Û-<<

. Do đó 
[image: image1005.wmf](

)

130

fx

¢

-<



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image1006.wmf]22

1133232

33

xxx

Û-<-<Û-<-<Û-<<


Suy ra: 
[image: image1007.wmf](

)

(

)

3130

gxfx

¢¢

=-->



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image1008.wmf]22

33

x

Û-<<

 nên ta có bảng biến thiên như sau

	
[image: image1009.wmf]x


	
[image: image1010.wmf]-¥

 
[image: image1011.wmf]2

3

-

 
[image: image1012.wmf]2

3

 
[image: image1013.wmf]+¥



	
[image: image1014.wmf](

)

gx

¢


	 
[image: image1015.wmf]-

 
[image: image1016.wmf]0

 
[image: image1017.wmf]+

 
[image: image1018.wmf]0

 
[image: image1019.wmf]-



	
[image: image1020.wmf](

)

gx


	
[image: image1021.wmf]+¥

[image: image4371.wmf]O


[image: image4372.wmf]1

-

[image: image4373.wmf]2

-

   
[image: image1022.wmf]6


  
[image: image1023.wmf]2

-


    
[image: image1024.wmf]-¥



	
[image: image1025.wmf](

)

gx


	
[image: image1026.wmf]+¥

[image: image4374.wmf]3

-

[image: image4375.wmf]1

    
[image: image1027.wmf]+¥


[image: image4376.wmf]2

[image: image4377.wmf]3

   
[image: image1028.wmf]6


[image: image4378.wmf]4

[image: image4379.wmf]5

 
[image: image1029.wmf]2

   
 
[image: image1030.wmf]0

 
[image: image1031.wmf]0

  
[image: image1032.wmf]0




Dựa vào bảng biến thiên suy ra phương trình 
[image: image1033.wmf](

)

1313

fx

-+=

 có 
[image: image1034.wmf]4

 nghiệm.

(
Chú ý: Ta có thể làm nhanh như sau:

(

[image: image1035.wmf](

)

(

)

13

fxfx

®-

 chỉ thay đổi tính đơn điệu và cực trị ngược lại: 
[image: image1036.wmf]5

CT

y

=

, 
[image: image1037.wmf]3

CD

y

=-

.

(

[image: image1038.wmf](

)

(

)

13131

fxfx

-®-+

: Tịnh tiến lên trên 
[image: image1039.wmf]1

 đơn vị nên 
[image: image1040.wmf]6

CT

y

=

, 
[image: image1041.wmf]2

CD

y

=-

.

(

[image: image1042.wmf](

)

(

)

131131

fxfx

-+®-+

: Lật dưới lên trên sẽ được như hình sau:

	
[image: image1043.wmf](

)

131

fx

-+


	
[image: image1044.wmf]+¥

[image: image4380.wmf]6


[image: image4381.wmf]7

[image: image4382.wmf]x

   
[image: image1045.wmf]6


  
[image: image1046.wmf]2

-


    
[image: image1047.wmf]-¥



	
[image: image1048.wmf](

)

131

fx

-+


	
[image: image1049.wmf]+¥

[image: image4383.wmf]y

[image: image4384.wmf]4

    
[image: image1050.wmf]+¥


[image: image4385.wmf]2

[image: image4386.wmf]2

-

   
[image: image1051.wmf]6


[image: image4387.wmf]O

[image: image4388.wmf]3

-

 
[image: image1052.wmf]2

   
 
[image: image1053.wmf]0

 
[image: image1054.wmf]0

  
[image: image1055.wmf]0




Dựa vào bảng suy ra phương trình 
[image: image1056.wmf](

)

1313

fx

-+=

 có 
[image: image1057.wmf]4

 nghiệm.

Câu 44: Cho hàm số 
[image: image1058.wmf]22

1

x

y

x

+

=

-

 có đồ thị 
[image: image1059.wmf](

)

C

. Một tiếp tuyến bất kỳ với 
[image: image1060.wmf](

)

C

 cắt đường tiệm cận đứng và đường tiệm cận ngang của 
[image: image1061.wmf](

)

C

 lần lượt tại 
[image: image1062.wmf]A

 và 
[image: image1063.wmf]B

, biết 
[image: image1064.wmf](

)

1;2

I

. Giá trị lớn nhất của bán kính đường tròn nội tiếp tam giác 
[image: image1065.wmf]IAB

 là
A. 
[image: image1066.wmf]842

-

.
B. 
[image: image1067.wmf]422

-

. 
C. 
[image: image1068.wmf]832

-

.
D. 
[image: image1069.wmf]732

-

.

Lời giải

Chọn B
Đồ thị 
[image: image1070.wmf](

)

C

 có tiệm cận đứng 
[image: image1071.wmf]1

x

=

, tiệm cận ngang 
[image: image1072.wmf]2

y

=

.


[image: image1073.wmf](

)

2

4

,1

1

yx

x

-

¢

="¹

-

.

Phương trình tiếp tuyến của 
[image: image1074.wmf](

)

C

 tại điểm có hoành độ 
[image: image1075.wmf]0

x

 là 
[image: image1076.wmf](

)

(

)

2

00

22

00

242

4

11

xx

yx

xx

+-

=-+

--

, 
[image: image1077.wmf]0

1

x

¹

.

Tọa độ điểm 
[image: image1078.wmf]0

0

26

1;

1

x

A

x

æö

+

ç÷

-

èø

, 
[image: image1079.wmf](

)

0

21;2

Bx

-

.

Suy ra: 
[image: image1080.wmf]0

8

0;

1

IA

x

æö

=

ç÷

-

èø

uur

, 
[image: image1081.wmf]0

8

1

IA

x

=

-

; 
[image: image1082.wmf](

)

0

22;0

IBx

=-

uur

, 
[image: image1083.wmf]0

21

IBx

=-


Tam giác 
[image: image1084.wmf]IAB

 vuông tại 
[image: image1085.wmf]I

 có 
[image: image1086.wmf].16

IAIB

=

.

Gọi 
[image: image1087.wmf]p

 là nửa chu vi tam giác 
[image: image1088.wmf]IAB

. Áp dụng bất đẳng thức Cauchy ta có:


[image: image1089.wmf]S

r

p

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image1090.wmf]22

.

IAIB

IAIBIAIB

=

+++



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image1091.wmf].

2.2.

IAIB

IAIBIAIB

£

+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image1092.wmf]16

21632

=

+



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image1093.wmf]422

=-

.

Đẳng thức xảy ra khi 
[image: image1094.wmf]4

IAIB

==

 hay 
[image: image1095.wmf]0

0

0

3

12

1

x

x

x

=

é

-=Û

ê

=-

ë


Vậy 
[image: image1096.wmf]max

422

r

=-

.

Câu 45: Cho hàm số 
[image: image1097.wmf](

)

yfx

=

 có bảng biến thiên như sau


[image: image1098]
Với các giá trị thực của tham số 
[image: image1099.wmf]m

, phương trình 
[image: image1100.wmf](

)

0

fxm

+=

 có nhiều nhất bao nhiêu nghiệm?

A. 
[image: image1101.wmf]4

.
B. 
[image: image1102.wmf]5

.
C. 
[image: image1103.wmf]6

.
D. 
[image: image1104.wmf]3

.

Câu 46: Cho hàm số 
[image: image1105.wmf]13

3

x

y

x

-

=

-

 có đồ thị 
[image: image1106.wmf](

)

C

. Điểm 
[image: image1107.wmf]M

 nằm trên 
[image: image1108.wmf](

)

C

 sao cho khoảng cách từ 
[image: image1109.wmf]M

 đến tiệm cận đứng gấp hai lần khoảng cách từ 
[image: image1110.wmf]M

 đến tiệm cận ngang của 
[image: image1111.wmf](

)

C

. Khoảng cách từ 
[image: image1112.wmf]M

 đến tâm đối xứng của 
[image: image1113.wmf](

)

C

 bằng

A. 
[image: image1114.wmf]32

.
B. 
[image: image1115.wmf]25

.
C. 
[image: image1116.wmf]4

.
D. 
[image: image1117.wmf]5

.

Lời giải
Câu 47: Cho hàm số 
[image: image1118.wmf](

)

yfx

=

 có bảng biến thiên như sau

[image: image1119]
Với các giá trị thực của tham số 
[image: image1120.wmf]m

, phương trình 
[image: image1121.wmf](

)

0

fxm

+=

 có nhiều nhất bao nhiêu nghiệm?
A. 
[image: image1122.wmf]4

.
B. 
[image: image1123.wmf]5

.
C. 
[image: image1124.wmf]6

.
D. 
[image: image1125.wmf]3

.

Lời giải
Chọn C 
Đặt 
[image: image1126.wmf](

)

(

)

gxfxm

=+

. Ta có 
[image: image1127.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

..

x

gxxmfxmfxm

x

¢

¢¢¢

=++=+

.


[image: image1128.wmf](

)

gx

¢

 không xác định tại 
[image: image1129.wmf]0

x

=

và 
[image: image1130.wmf]0

xm

+=

.


[image: image1131.wmf](

)

01

gxxm

¢

=Û+=

suy ra 
[image: image1132.wmf](

)

gx

¢

 đổi dấu tối đa 
[image: image1133.wmf]5

 lần. Suy ra 
[image: image1134.wmf](

)

0

gx

=

 có tối đa 
[image: image1135.wmf]6

 nghiệm.

Câu 48: Cho hàm số 
[image: image1136.wmf]13

3

x

y

x

-

=

-

 có đồ thị 
[image: image1137.wmf](

)

C

. Điểm 
[image: image1138.wmf]M

 nằm trên 
[image: image1139.wmf](

)

C

 sao cho khoảng cách từ 
[image: image1140.wmf]M

 đến tiệm cận đứng gấp hai lần khoảng cách từ 
[image: image1141.wmf]M

 đến tiệm cận ngang của 
[image: image1142.wmf](

)

C

. Khoảng cách từ 
[image: image1143.wmf]M

 đến tâm đối xứng của 
[image: image1144.wmf](

)

C

 bằng
A. 
[image: image1145.wmf]32

.
B. 
[image: image1146.wmf]25

.
C. 
[image: image1147.wmf]4

.
D. 
[image: image1148.wmf]5

.

Lời giải
Chọn B 
Giả sử 
[image: image1149.wmf](

)

31

;

3

t

MtC

t

-

æö

Î

ç÷

-

èø

 
[image: image1150.wmf](

)

3

t

¹

.

Đồ thị 
[image: image1151.wmf](

)

C

 có tiệm cận đứng 
[image: image1152.wmf]1

:3

dx

=

 và tiệm cận ngang 
[image: image1153.wmf]2

:3

dy

=

.

Đồ thị 
[image: image1154.wmf](

)

C

 có tâm đối xứng 
[image: image1155.wmf](

)

3;3

I

.

Ta có 
[image: image1156.wmf](

)

(

)

12

31

;2;323

3

t

dMddMdt

t

-

=Û-=-

-



[image: image1157.wmf](

)

2

7

8

32316

1

3

t

tt

t

t

=

é

Û-=Û-=Û

ê

=-

-

ë

 thỏa mãn 
[image: image1158.wmf]3

t

¹

.

+ Với 
[image: image1159.wmf](

)

(

)

77;54;225

tMIMIM

=ÞÞ=Þ=

uuur

.

+ Với 
[image: image1160.wmf](

)

(

)

11;14;442

tMMIMI

=-Þ--Þ=Þ=

uuur

.

Câu 49: Có bao nhiêu giá trị nguyên dương của tham số 
[image: image1161.wmf]m

 để hàm số 
[image: image1162.wmf](

)

(

)

32

31651

yxmxmx

=-+++-

 đồng biến trên 
[image: image1163.wmf](

)

2;

+¥

?
A. 
[image: image1164.wmf]1

.
B. 
[image: image1165.wmf]0

.
C. 
[image: image1166.wmf]3

.
D. 
[image: image1167.wmf]2

.
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 cho đến khi 
[image: image2182.wmf]AD

 và 
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Dựa vào BBT của 
[image: image2199.wmf]V

, ta thấy 
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Câu 145: Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 147: Một cơ sở sản xuất khăn mặt đang bán mỗ chiếc khăn với giá [image: image2696.wmf]30.000

 đồng một chiếc và mỗi tháng cơ sở bán được trung bình [image: image2697.wmf]3000

 chiếc khăn. Cơ sở đang có kế hoạch tăng giá bán để có lợ nhuận tốt hơn. Sau khi tham khảo thị trường, người quản lý thấy rằng nếu từ mức giá [image: image2698.wmf]30.000

đồng mà cứ tăng giá thêm [image: image2699.wmf]1.000

 đồng thì mỗi tháng sẽ bán ít hơn [image: image2700.wmf]100

 chiếc. Biết vốn sản xuất một chiếc khăn không thay đổi là [image: image2701.wmf]18.000

 đồng. Hỏi cơ sở sản xuất phải bán là mức giá bao nhiêu để đạt lợi nhuận lớn nhất.
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Câu 149: Một cơ sở sản xuất khăn mặt đang bán mỗ chiếc khăn với giá 
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Câu 151: Cho phương trình 
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